
   2023-11-15 من 
2023-11-22 إلى 

عنوان المشروع

الجمهور المستهدف 

عامة  استشارة  بنشر  الإنسان  حقوق  هيئة  قامت 
الوطنية  والمنصة  إكس  منصة  على  حسابها  عبر 
الموحدة تفاعل بغرض استشارة العموم ومعرفة 
الطفل  لتوعية  الأنسب  الوسيلة  حول  مرئياتهم 

بحقوقه.

استشارة حول الوسائل الأنسب 
لتوعية الطفل بحقوقه.

مواطن، مقيم/زائر، الأعمال، الشباب، النساء،

القطاع

الموارد البشرية والتنمية الاجتماعية

استشارة 
هيئة حقوق الإنسان

• تبين من خلال تحليل النتائج أن الأسرة تمثل الخيار الأنسب لـ (%47) من المشاركين في الاستشارة.
• تبين من خلال تحليل النتائج أن المدرسة تمثل الخيار الأنسب التالي برأي المشاركين بنسبة (36%).

• كما تبين من خلال تحليل النتائج تقارب وجهات النظر بشأن التوعية من خلال التطبيقات الذكية ووسائل التواصل الاجتماعي والتي تمثل النسبة 
الأقل أهمية برأي المشاركين في الاستشارة، حيث كانت النتيجة للأولى ( %8 )  والثانية ( 7%).

وبناءً على نتائج الاستشارة، تم أخذ مرئيات العموم بالحسبان والاعتداد بها أثناء عمليات اتخاذ القرار فيما يتعلق 
تهتم  وبرامج  إلى وضع خطط  الهيئة  الطفل. حيث تسعى  التوعية بحقوق  وبرامج  آليات  بالتوجهات حول تطوير 

بتوعية الأسرة والطفل كونها الوسيلة الأنسب للتوعية بحقوق الطفل برأي العموم، ويليها المدرسة.

نتائج الاستشارة

341  مشاركعدد المشاركين

قنوات المشاركة بالاستشارة

النتائج والقرارات

التطبيقات الذكية 

وسائل التواصل الاجتماعي                                        
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